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ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 

 
Діяльність інтелектуальної власності є всесвітнім стратегічним засобом матеріального та 

духовного збагачення соціуму, економічного розвитку держав, запровадження 

інноваційного підприємництва на національному та міжнародному рівнях, а також захист 

прав.  

Ключові слова: інтелектуальна власність, звітність, об’єкти промислової власності, 

заяви, реєстрація. 
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ACTIVITIES IN THE SPHERE OF INTELLECTUAL PROPERTY 

 

Intellectual property activity is a global strategic means of material and spiritual enrichment 

of society, economic development of states, innovative entrepreneurship at the national and 

international levels, as well as the protection of rights. 

Key words: intellectual property, reporting, industrial property objects, statement, 

registration. 

 

Діяльність у сфері інтелектуальної власності (ІВ) охоплює широкий діапазон 

аспектів, пов'язаних із захистом та управлінням правами на результати творчої 

роботи [1, 5].  

Основні напрями цієї діяльності включають: 

1. Реєстрація прав інтелектуальної власності (патенти на винаходи та 

корисні моделі; авторські права на літературні, мистецькі, музичні твори та 

інші об'єкти; торговельні марки для захисту брендів та товарів). 

2. Консультаційні послуги (надання порад стосовно вибору найкращих 

стратегій захисту ІВ; оцінка вартості активів інтелектуальної власності). 

3. Ліцензування та передача прав (розробка ліцензійних угод для 

застосування об'єктів ІВ; перемовини щодо умов передачі прав). 

4. Захист прав (представництво у судових справах, пов'язаних із 

порушенням прав на ІВ; вжиття заходів щодо протидії піратству та 

контрафакції). 

5. Моніторинг та розбір ринку (відслідковування порушень прав на ІВ; 

аналіз конкурентного поля з огляду на ІВ). 
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6. Освітня робота (проведення семінарів, тренінгів та інших заходів задля 

підвищення обізнаності щодо інтелектуальної власності). 

7. Міжнародна діяльність (участь у міжнародних договорах та угодах; 

співпраця з міжнародними організаціями, як-от Всесвітня організація 

інтелектуальної власності (ВОІВ)) [2, 3, 4]. 

Крім того, діяльність у галузі інтелектуальної власності є важливою для 

бізнесу, оскільки вона допомагає захищати нововведення, надає конкурентні 

переваги та сприяє розвитку економіки знань [1, 6]. 

Метою даних досліджень є аналіз показників діяльності у сфері 

інтелектуальної власності. 

Аналіз у галузі інтелектуальної власності закономірно відображає 

загальні макроекономічні тенденції у державі. Відповідно зі статистично-

аналітичним буклетом УКРНОІВІ (ІР офісу) «Інтелектуальна власність у 

цифрах», що офіційно розміщено на їхньому сайті [7, 8], відображається 

інформація основних показників діяльності у галузі ІВ за 9 місяців 2024 року, 

зокрема й статистичний підрахунок щодо надходження та реєстрації об’єктів 

промислової власності, а саме: винаходи, корисні моделі, промислові зразки, 

торговельні марки [7, 8]. 

Отже, аналізуючи статистику, порівнюючи з аналогічним періодом 

попереднього року, за 9 місяців 2024-го зафіксовано зростання показників 

надходження та реєстрації об’єктів промислової власності (ОПВ). 

В загальній кількості було подано 23604 звернень, тобто заявки на ОПВ 

(рис. 1) [7], із них 1920 – на винаходи, 2741 – на корисні моделі, 820 – на 

промислові зразки, 18123 – на торговельні марки. 

 
Рис. 1. Надходження об’єктів промислової власності 

 

Аналізуючи показники надходження заявок на об’єкти промислової 

власності, було встановлено, що винаходи становили – 7,7 %, корисні моделі – 

9,3 %, промислові зразки – 2,8 % та торговельні марки – 0,1 % [7, 8]. 

Сукупна кількість реєстрацій ОПВ за 9 місяців збільшилася на 10,4% та 

становить 15222 (рис. 2), із них 903 винаходи; 2408 корисні моделі; 

731 промислові зразки; 11180 торговельні марки. 
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Рис. 2. Зареєстровані об’єкти промислової власності 

 

Також, аналізуючи показники зареєстрованих заявок на об’єкти 

промислової власності, видно, що винаходи становили – 1,2 %, корисні моделі 

– 30,6 %, промислові зразки – 62,4 % та торговельні марки – 5,7 % [7, 8]. 

В оприлюдненому Всесвітньою організацією інтелектуальної власності 

(ВОІВ) Глобальному інноваційному індексі 2024 (ГІІ-2024) Україна посіла 

60 місце, порівнюючи до торішнього показника та змістились на 5 позицю, але 

все ж таки лідирує за поданням заявок на корисні моделі. Згідно підрахунків та 

статистики ВОІВ, слабкою та головною рисою української економіки є людське 

капіталовкладення [6].  

Отже, оцінюючи показники надходження заявок та реєстрації ОПВ, 

можна зазначити, що в загалому тенденції у сфері промислової власності 

досить позитивні. 
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